

驻马店实验小学 依法带娃 “家”倍守护

本报讯 近日,驻马店实验小学邀请市中级人民法院刘玲法官走进校园为家长作了专题讲座,提高广大家长对家庭教育法律法规的认识,促进科学育儿理念的传播,为孩子们的健康成长营造良好的家庭环境。

法官刘玲以《依法带娃“家”倍守护》为题,深入浅出地解读了《家庭教育促进法》的核心,强调了家长在孩子成长过程中的法定责任和义务。通过生动的案例分析让家长深刻认识到,家庭教育不仅仅是关爱和照顾,更是一种法律责任。依法带娃,要求家长关注孩子的品德培养、心理健康、学习习惯等多个方面,为孩子的未来奠定

坚实的基础。

她从法律层面为家长剖析了家庭教育中的常见问题和法律风险。指出家长在教育孩子的过程中,要尊重孩子的合法权益,避免过度体罚、忽视教育等违法行为。同时,为家长们提供了实用的法律建议和应对策略,让家长在遇到教育纠纷时能够依法维护自己和孩子的权益。

在互动环节,家长纷纷踊跃提问,就自己在育儿过程中遇到的困惑和难题讨教。刘玲耐心倾听,一一给予了详细的解答和指导。一名家长表示:“以前只知道要教育好孩子,不知道还有这么多法律规定和方法。这次活动

让我受益匪浅,以后一定会依法带娃,做一个合格的家长。”

活动结束后,家长们纷纷表示,此次法治课堂让他们对家庭教育有了全新的认识和理解。他们将把所学的知识运用到实际生活中,努力为孩子营造一个温馨、和谐、法治的家庭环境。

该校领导表示,今后将继续举办类似的活动,不断提高家长的法律意识和教育水平,共同推动家庭教育事业的发展。相信在全社会的共同努力下,依法带娃将成为一种常态,每个孩子都能在法治的阳光下茁壮成长,拥有一个更加美好的未来。

(张龙 李鹏飞)

驻马店市实验幼儿园 慰问退休教师

本报讯 9月12日,驻马店市实验幼儿园园长吴秋颖带领园领导班子走访慰问多位退休教师,共话教育发展,共致节日祝福。

“你们是幼儿园的宝贵财富,你们昔日的辛勤耕耘为今天的教育事业奠定了坚实的基础。”在市实验幼儿园家属院,吴秋颖紧紧握住退休教师的手满怀深情地说。她向退休教师详细介绍了近年来幼儿园在硬件设施、师资力量、课程体系建设及幼儿综合素质培养等方面取得的显著成就。

退休教师听后倍感欣慰,表示看到现在的孩子们能在这么好的环境中学习成长感到非常骄傲和自豪,虽然已经离开了工作岗位,但心始终与幼儿园紧密相连,时刻关注着幼儿园发展。

园长吴秋颖表示,将继续传承和发扬这一优良传统,关心关爱每一位教师,共同推动全县教育事业的发展,为学前教育事业的持续发展注入新的动力。

(李鹏飞 吴月霞)

驻马店市第三高级中学 召开2024年秋季开学典礼

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 于晓军)9月11日下午,驻马店市第三高级中学召开2024年秋季开学典礼暨学期工作总结表彰大会。学校党委书记王建中、纪委书记朱建坡、工会主席徐明华及全校师生参加。

在春季学期中涌现出一批工作和学习成绩优异的先进集体和个人,有力推动了学校各项工作顺利开展。会议宣读了优秀教师、优秀班主任、奖学金获得者、先进班集体、三好学生、优秀团支部、优秀团员名单,并向获奖集体和个人进行了颁奖。

颁奖仪式结束后,高三年级学生代表钱梦洋分享了在学习生活中所收获的成功和喜悦,介绍了自己的学习经验,号召同学们要努力进取、不留遗憾,一起奔向山高海阔的明天,用奋斗书写青春的精彩华章。

教师代表王凯勉励同学们要清醒而坚定,有思想、有活力,更要有能为之奋勇向前的目标,并表示在新的学期要继续保持敬业务实的工作态度开拓进取,以精研细作的工匠精神臻于至善,以甘为人梯的决心和意志与同学们共谱精彩的



篇章。

最后,王建中总结了2024年春季学期学校取得的各项成绩,向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺。“希望高三年级同学,在迎接新高考的过程中坚定信心,奋力拼搏,以昂扬的姿态砥砺前行;希望高二年级同学,要认真总结过去一年学习生活中的经验教训,刻苦学习,积极进取,为自己的人生争取更多的

主动权;希望高一年级同学,要尽快适应高中学习生活,养成良好的行为习惯,规划好三年的学习历程,用实际行动创造自己美好的人生。”同时,还希望全体教职工要牢记“立德树人”根本任务,弘扬教育家精神,始终牢记教师的责任与担当,努力做教书育人、为人师表的“大先生”,教育引导学立报国强志大志向、做挺膺担当奋斗者。

驻马店市第十二初级中学 开通“校长信箱” 服务学生家长

本报讯 日前,为进一步畅通家校沟通渠道,及时回应家长关切,构建“家校联动”的良性沟通机制,充分发挥“家校共育”的最大效能,驻马店市第十二初级中学特此公布“校长信箱”和校长电话,便于家长有需要的时候,可以通过电话联系的方式,及时准确地与校长对话沟通。校长邮箱:zmdyuanli@163.com 校长电话:0396-3251181(请于工作时间拨打)。

据介绍,学校希望通过校长信箱,将家长们的声音传达给学校管理层。学校将认真倾听家长们意见和建议,并积极采取行动进行改进。每一条意见和建议都饱含着家长对学校的殷殷期望,学校期待将这些声音汇聚成发展的新力量。

校长信箱的开通,为家长提供了一个直接与学校沟通的渠道。家长们可以将自己关心的问题,如师德师风、学校管理、教育教学以及学生校园生活等方面的问题和改进建议发送至“校长信箱”。学校强调,来信内容需要具体清晰、事实清楚、有据可查。

为了确保来信的真实性和有效性,学校要求家长实名制提问,来信时需注明自己的真实姓名和联系方式,以便学校进行核实与回复。

(张龙)

点燃智慧火花 畅享数学魅力 驻马店第二实验小学第14届数学文化节开幕

本报讯 近日,驻马店第二实验小学迎来了一场别开生面的数学文化盛宴——第14届数学文化节。文化节旨在以“探索数学奥秘 启迪智慧人生”为主题,激发学生学习数学的兴趣,提高数学素养,培养创新思维和实践能力。

数学文化节在充满活力的开幕式中拉开帷幕。校党委书记刘向彬、校长李辉分别发表了热情洋溢的致辞,

强调了数学在生活和科学中的重要性,并鼓励同学们积极参与活动,勇敢挑战自我,感受数学的魅力。

本届数学文化节,将是一个展示数学魅力、激发数学兴趣、培养数学思维的绝佳平台。除了保留学生喜爱的传统项目,如班级图书角开设的数学阅读专栏、周二的数学专题三分钟演讲、数学小论文比赛、数学玩具竞技

赛、Logo设计大赛等,还将为同学们搭建更加广阔的舞台,通过展板、实物等形式,展示数学的历史、著名定理、数学家的故事,让学生了解数学文化;让学生用五彩斑斓的画笔绘制数学小报,变身说理小达人,增设24点计算,举行数学实践活动展演,丰富学生的数学体验,培养他们对数学知识的理解和应用能力。

(李鹏飞 杨茹)

驻马店市第三高级中学 2024级校服招标结果公示

中标供应商:
春秋运动装:重庆法诗顿实业有限公司
夏季运动装:重庆法诗顿实业有限公司
冬季冲锋衣:重庆贝德服饰集团有限公司
特此公示。

2024年9月19日